Наш общий успех!

Дни 24—28 мая 2016 г. прошли в Москве под девизом «Дни надежды», ведь в это время в столице состоялось сначала VII Межрегиональное совещание Национального общества детских гематологов и онкологов (НОДГО), а затем и 10-й Конгресс Азиатского подразделения Международного общества детской онкологии (10th Asian Branch of the International Society of Paediatric Oncology — SIOP Asia — 2016). Данные мероприятия собрали более 950 делегатов из 39 стран мира.



Открытое совещание главных детских гематологов и онкологов России, 24 мая 2016 г.



На церемонии открытия. Слева направо: Андреас Ульрих (ВОЗ), Чи-Конг Ли (SIOP Asia), Тезер Кутлук (UICC)



Церемония вручения премии «За верность профессии!»

Начало было положено 24 мая, когда более 400 делегатов из России и стран СНГ собрались VII Межрегиональное совещание НОДГО. В программу пре-конгресс Совещания вошли научные симпозиумы по вопросам патогенетической и сопроводительной терапии в детской гематологии-онкологии.

Наиболее значимым событием стало открытое совещание главных детских гематологов и онкологов России, которое носило организационный характер и включало доклады о деятельности НОДГО, мультицентровых исследованиях, оптимизации терапии и взаимодействии с благотворительными организациями. На совещании выступили руководители направлений работы НОДГО и мультицентровых исследований. «Столь насыщенная и интересная программа — это успех!» — заявил президент НОДГО академик РАН А.Г. Румянцев. Презентации доступны для скачивания на сайте Общества — www.nodgo.org.

На следующий день, 25 мая, стартовал Конгресс SIOP Asia — 2016. Делегатами мероприятия стали более 950 человек из 39 стран мира. Подробная статистика в виде инфографики представлена в рубрике «Постер». День начался с двух преконгресс мастер-классов: по нутритивной поддержке и детской хирургии. Тема нутритивного статуса пациента оказалась крайне популярной и, по мнению делегатов, очень актуальной. Интересную информацию по данному мастер-классу читайте в рубрике «Вопросы практической гематологии-онкологии». Мастер-класс по детской хирургии в гематологии-онкологии прошел на базе ФНКЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева. Единовременно были задействованы 3 операционные, где выполнялись хирургические вмешательства в зонах различной локализации: торакоабдоминальной и головы и шеи. Операции транслировались в конференц-зал, а после были подробно разобраны.

В завершение дня состоялась торжественная церемония открытия Конгресса, на которой были зачитаны приветственные слова от Министерства здравоохранения России, Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), Международного общества детской онкологии (International Society of Paediatric Oncology — SIOP), SIOP Asia, Международного союза по борьбе с раком (Union for International Cancer Control — UICC) и других организаций. На церемонии была вручена премия «За верность профессии!», победителями которой в этом году стали К.С. Асланян (Ростов-на-Дону), Е.В. Башарова (Челябинск) и Л.С. Зубаровская (Санкт-Петербург). Церемония открытия и научная часть Конгресса проходили в головном здании Российской академии наук.



Российский ДЕТСКОЙ Журнал

Панельная дискуссия по развитию мультицентровых исследований в детской гематологии-онкологии, выступает проф. С.А. Румянцев

Научная программа Конгресса стартовала 26 мая, в течение 3 дней было прочитано более 190 лекций и докладов. Особой популярностью у делегатов пользовались пленарные сессии, которые объединяли в себе выступления приглашенных спикеров. В данных сессиях прозвучали доклады по острым лейкозам, солидным опухолям, трансплантации гемопоэтических стволовых клеток, поздним эффектам и др. Особое внимание привлекла панельная дискуссия по развитию мультицентровых исследований в детской гематологии-онкологии.

Не меньшей популярностью пользовалась постерная сессия, где конкурсное жюри отобрало среди представленных 162 работ лучшие, авторы которых смогли представить свои доклады во время специальной оральной сессии 28 мая. В течение 2 дней проходила

сессия для медицинских сестер, где лидеры данного направления SIOP прочли курс лекций.

Важную роль в работе Конгресса играли общественные и родительские организации. Под патронажем Международной ассоциации родительских организаций в области онкологии (Childhood Cancer International) состоялась специальная двухдневная сессия, где активное участие принимали и организации из России.

В завершающий день Конгресса, 28 мая, состоялись сразу несколько событий, которые объединили всех участников мероприятия: пленарная сессия по поздним эффектам и вопросам психологии в детской гематологии-онкологии, панельная дискуссия по улучшению взаимодействия в области детской гематологии-онкологии в азиатских странах и потрясающе трогательная церемония закрытия. Исполнительный директор НОДГО профессор С.Р. Варфоломеева призвала посвятить церемонию закрытия пациентам, которым мы не смогли помочь, и отдать все силы, чтобы благодаря совместной работе мы смогли вылечить всех заболевших детей. И именно этому был посвящен наш Конгресс, который прошел под девизом «Дни надежды»!

За эти дни произошло множество добрых и запоминающихся встреч и открытий. Чтобы сохранить все эти мгновения в памяти, мы бережно собрали материалы Конгресса на сайте www.siopasia2016.org, на стартовой странице можно найти отчет о Конгрессе, сборник тезисов, инструкции по скачиванию материалов, фотоальбом мероприятия и видео избранных докладов на русском и английском языках.

Мы благодарим всех, кто был с нами в эти дни, ведь это наше общее дело и наш общий успех!



На постерной сессии – проф. Карлос Родригез-Галиндо



На конференции общественных и родительских организаций



Маленькие пациенты и их родители стали гостями церемонии закрытия Конгресса

еятельность нодг

ame coopmecmbo